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7;0 &6%21,e dividido pela quantidade De dias no ano; Portanto: 35x significa quea no
ta mais Juro dia ser&#225; aplicada 37 vezes ao at%i,e longo pelo per&#237;0do!&lt;
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&lt;p&gt;Por exemplo, se 0 APR do cart&#227;0 de cr&#233;dito forde 15%. a taxa

DE juros di&#225;ria ser&#225; que ad%zi,e 0,041096% (15% dividido por 365). Se uma
pessoa tiver um d&#237;vida0 0 bet3650 0 bet365 R$1,000 com seu cart&#245;es e ¢
r&#233;ditos como advzi.é essa taxas De Juro anual &#233;0,000 41087%e n&#227;0 paga

$0 42 aovzi.e (0,5%0410965% ou US3,00); SE dessa cobran&#231;a foi aplicada 35 vezes
ao longo pelo per&#237;0do -- forma mais bios totalr&#225; apenas aé%i.e 142,39% A
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37 vezes ao longo do per&#237;0do a a6%2i,é numa d&#237;vidade cart&#227;0 com cr&#2
33;dito n&#227;0 paga0 0 bet3650 0 bet365 tempo. &#201; importante estar ciente

dessa taxasao usar um cart&#245;es para ad%i.e financiamento e tentar pagar suas d&
#237;vidas o mais r&#225;pido poss&#237;vel par evitar acumular Juro Desnecessa&



